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La reproducción es una función biológica mediante la cual los seres vivos se multiplican y dan origen a otros seres semejantes a ellos. Esta función tiene como objetivo la continuidad de la vida y la conservación de la especie.tc "La reproducción es una función biológica mediante la cual los seres vivos se multiplican y dan origen a otros seres semejantes a ellos. Esta función tiene como objetivo la continuidad de la vida y la conservación de la especie."
tc ""
Los organismos vegetales pueden reproducirse asexualmente y sexualmente.tc "Los organismos vegetales pueden reproducirse asexualmente y sexualmente."
tc ""
1.
Reproducción asexualtc "1.
Reproducción asexual"

Los vegetales que se reproducen asexualmente sólo requieren de un solo progenitor para producir varios descendientes y los organismos hijos son idénticos genéticamente a sus padres.tc "
Los vegetales que se reproducen asexualmente sólo requieren de un solo progenitor para producir varios descendientes y los organismos hijos son idénticos genéticamente a sus padres."
tc ""

Veamos los tipos de reproducción asexual más conocidos:tc "
Veamos los tipos de reproducción asexual más conocidos\:"
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2.
Reproducción sexualtc "2.
Reproducción sexual"

Los vegetales que se producen sexualmente requieren de un órgano reproductor femenino y otro masculino. Veamos:tc "
Los vegetales que se producen sexualmente requieren de un órgano reproductor femenino y otro masculino. Veamos\:"
tc ""

a.
Órgano reproductor masculino o androceo: Es el órgano masculino constituido por el filamento y la antera. En la antera se hallan los granos de polen que contienen a las células masculinas llamadas ANTEROZOIDES.tc "
a.
Órgano reproductor masculino o androceo\: Es el órgano masculino constituido por el filamento y la antera. En la antera se hallan los granos de polen que contienen a las células masculinas llamadas ANTEROZOIDES."
tc ""
a. Órgano reproductor femenino o gineceo: Órgano reproductor femenino constituido por el estigma, estilo y el ovario. En el ovario se encuentran los óvulos que son las células sexuales femeninas.tc "
b.
Órgano reproductor femenino o gineceo\: Órgano reproductor femenino constituido por el estigma, estilo y el ovario. En el ovario se encuentran los óvulos que son las células sexuales femeninas."
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tc ""
¿CÓMO SE PRODUCE LA FECUNDACIÓN?tc "¿CÓMO SE PRODUCE LA FECUNDACIÓN?"
tc ""

En la polinización el grano de polen llega al estigma.tc "
En la polinización el grano de polen llega al estigma."
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
3.
Completa los espacios en blanco:tc "3.
Completa los espacios en blanco\:"
tc ""

a.
El ____________________ es el órgano reproductor masculino constituido por el ____________________ y la antera.tc "
a.
El ____________________ es el órgano reproductor masculino constituido por el ____________________ y la antera."

b.
En la antera se hallan los ____________________.tc "
b.
En la antera se hallan los ____________________."

c.
El ____________________ o ____________________ es el órgano reproductor femenino constituido por el estigma, _____________________________ y el ____________________.tc "
c.
El ____________________ o ____________________ es el órgano reproductor femenino constituido por el estigma, _____________________________ y el ____________________."

d.
En el ____________________ se encuentran los ____________________ que son las células sexuales femeninas.tc "
d.
En el ____________________ se encuentran los ____________________ que son las células sexuales femeninas."
tc ""
4.
Completa el siguiente pupiletras:tc "4.
Completa el siguiente pupiletras\:"
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î
TAREA DOMICILIARIAtc "î
TAREA DOMICILIARIA"

tc "
"

a.
¿Cómo se forma el fruto?tc "
a.
¿Cómo se forma el fruto?"

b.
¿Pueden tener frutas las plantas sin flores?tc "
b.
¿Pueden tener frutas las plantas sin flores?"
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